

2014 DEC 03

GYŐR ~~2014. 11. 10.~~ KB.
POLGÁRMESTER
HÁZSZEMLÉ

Kis vonatozás Győr városában

Melőskötet: TCY

2014 NOV 13
J8.355-4/14
K3

Programjaink megvalósítását szeptember hónapra terveztük, de a hideg és esős időjárás miatt ez elhúzódott. Így az első alkalomra szeptember 26-án, a második vonatozásra pedig október 3-án került sor.


Első utunkat a Cuha utcai Idősek Otthonától indítottuk, itt volt a gyülekező. Mind a 4 idős otthonból és a 2 átmeneti gondozóházból érkeztek szép számmal lakók, a vonat teljes létszámmal indult el. A hideg és szeles időjárás ellenére a lakók érdeklődve figyelték az utunk során elénk táruló sok-sok látványosságot. A felújított Adyváros-i tó mellett elhaladva, eljutottunk a Petz Aladár Megyei Oktató Kórházhoz, ahol idegenvezetőnk beszélt a felújított épületrész láttán az egészségügygel kapcsolatos változásokról. Utunk során elmentünk a Barátság szabadidő és sport park mellett és az irányt a Fehérvári út felé vettük. Megfigyeltük, hogy milyen kereskedelmi központok kerültek megépítésre, majd elhaladtunk a régmúltú, megszépült Gyárvárosi iskola és a térség régi gyárai mellett. Sokan emlékeztek itt vissza a tanuló-, ill. a munkáséveikre. Ezután utunkat a rohamosan fejlődő AUDI gyár felé vettük. Megnéztük miért is ez a legtöbb embert foglalkoztató vállalata a városnak. A résztvevők teljesen le voltak döbbenve, hogy mekkora területen helyezkedik el. Visszakanyarodva a város felé szemügyre vettük a likócsi árvízkaput, amelynek fontosságáról idegenvezetőnk is beszélt. Kiskút liget felé véve az irányt, megtekintettük a folyamatosan fejlődő győri sportélet kiemelt helyszíneit, mint például a multifunkcionális sportcsarnok építését és a stadiont is. Tervünkkel ellentétben a szeles és hideg időjárás miatt nem a Barátság parkban pihentünk meg, hanem az ETO parknál, ahol rendezvényszervező segítségével testi és szellemi felfrissülésben részesültünk. A pályázat pénzügyi támogatása által sok – sok finomságot volt lehetőségünk venni és egészséges ételt készíteni, amelyek kínálására itt került sor. A pihenést követően a Mátyás téri templom mellett elhaladva, a Nádorvárosi aluljárón át visszatértünk kiindulási helyszínünkre. A rossz időjárás ellenére lakóink nagyon élvezték az utat, számos dolgot most láttak először, amiről eddig csak hallottak.

Második kirándulásunkra a Kálóczy téri Idős Otthontól indultunk. A rossz időjárás ellenére, a kis vonat teljes létszámmal indult el. Elsőként a Széchenyi István Egyetem felé vettük az irányt, és az új építésű Jedlik – hídon át jutottunk el, a jelenleg is épülő uszodához. Idegenvezetőnk most is újabbnál újabb információkat mondott el részünkre, a látottakról. Lakóinkkal megcsodálhattuk az uszodánál felépült tornyot is, amely egy újabb látványossága lett Győrnek. A Kossuth utcának és környezetének felújítása nagy hangsúlyt kap, mivel régen ez minősült a város főutcájának. A felújítás miatt kis utcákon tudtunk vonatunkkal végig menni, de így is bepillantást nyerhettünk a munkálatokba és megcsodálhattuk a már elkészült épületeket. Tervünkkel ellentétben, az Evangélikus Öreg templom melletti parkolóban álltunk meg, és ott tartottuk meg a pihenésünket.

Lakóink változó egészségi állapota miatt, úgy döntöttünk, hogy a frissítők kínálására ismét a vonaton kerül sor, hiszen itt jól be vannak takarózva és nem tesszük ki őket a megfázás veszélyének. A résztvevőkkel felidéztük a várossrésszel kapcsolatos emlékeinket. Az idegenvezető ezután bemutatta ezt az országban egyedülálló épületkomplexumot, amely a közeljövőben teljesen meg fog újulni, szépülni. Utunkat folytatva a Rába kettős hidat átszelve, megszemlélhettük a folyó meder megújulásának folyamatát. Belvárosi körutazásunkat követően visszakanyarodtunk a Kálóczy tér irányába, ahol megtekintettük a megújult Mosoni – Duna partot és az átalakult új funkciókat kapó Duna kapu teret.

A program sikerességét mi sem bizonyítja jobban, minthogy a hűvös nyirkos idő ellenére is mindkét alkalommal kihasználtuk a vonatok teljes befogadó képességét, a két alkalmon összesen 100 ember vett részt. Lakóink nagyon élvezték mind a két kis vonatozást, a program megvalósulása után is sok-sok élményről, látottakról meséltek egymásnak és azoknak, akik nem tudtak eljönni. A temérdek élmény és a számtalan fotó pedig jó alapul szolgál a mentálhigiénés kollégáknak arra, hogy a későbbiekben csoportfoglalkozás keretében idézzék fel az eseményeket, mutassák be a rohamosan fejlődő városunkat.

Huelsoni
Huel Anna



1910/054-1/05
Adószám:
1910/054-1/05
Fővárosi Önkormányzat
1910/054-1/05